

文娱

省美术馆
开展拥军活动

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 为迎接和庆祝“八一”建军节,向当代军人表达热爱和崇敬之意,7月31日下午,山东省美术馆组织11名老中青知名书画家前往济空某部进行拥军慰问活动,受到部队官兵热烈欢迎。

参加此次拥军慰问活动的有王建国、刘锡山、刘书军、张宏伟、何茂峰、张民生、徐峰、徐康、常朝晖、孙玉来、李生共11名书画家。他们为官兵们创作了数十幅书法绘画作品,受到部队官兵的一致好评。书画家们纷纷表示,要用自己的画笔讴歌当代军人顽强拼搏、无私奉献的精神,歌颂他们为我们创造的和平美好的生活。

军地艺术家
庆建军85周年

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 7月29日下午,来自全省各地的70多名军地艺术家欢聚济南,或挥毫泼墨,或引吭高歌,以艺术联谊的形式共庆中国人民解放军建军85周年,迎接党的十八大胜利召开。这次活动由山东孙子研究会、山东国际孙子兵法研究交流中心、山东国际文化发展研究交流中心等单位联合举办。

参加这次联谊活动的有86岁的著名京剧梅派传人张春秋,有表演艺术家薛中锐,“山东民歌王子”杨松山,也有省内部分书法家。联谊会上还展出了赵承凤创作、张国安书写的《兵圣孙武三字经》8米书法长卷。

《青春守则》新人当家

本报讯(记者 倪自放 实习生 徐苗苗) 青春剧《青春守则》日前在厦门开机,该剧主演全部由新人担纲,无一明星。该剧制片人、曾创作过《半路夫妻》《你是我兄弟》《人到四十》等热播剧的彭三源踌躇满志地表示,“我得到了我要的那些青春逼人的新鲜面孔,这才是真正的青春偶像剧。”

据悉,《青春守则》中的男女主角分别由曾龙、杨采钰和李柏谊、王萌黎两对新人组合担纲;张骁哈、辛鹏分饰两个男配角;女配角由徐铭悦和陈晓萍饰演。对于令记者感到陌生的名字和面孔,彭三源由衷地兴奋,因为越陌生就越新鲜,也意味着这些新面孔将在荧屏上刮起一股清新的风。

“校园剧用新人更合适。从制作上说,青春校园剧要时尚,养眼,服装、化妆、道具、整体包装甚至拍摄设备都要顶尖的,如果钱都给明星了,制作费用肯定跟不上,拍出来就会很土很山寨。”彭三源透露,《青春守则》的演员片酬仅占总拍摄成本的10%。

经典翻唱+独家定制

陈奕迅
让济南歌迷听个够

本报讯 《十年》和《K歌之王》是众人K歌时候的必点歌曲;《浮夸》《你的背包》唱出了很多人的忧伤和眷恋;一个人时可以听《等你爱我》《孤独患者》享受独处的凄美。陈奕迅是当之无愧的金曲歌王,他的每一首歌都是一个故事。

9月22日,济南奥体中心西柳体育场,陈奕迅将用最饱满的情绪和歌声与歌迷共度一个难忘之夜。“E神”唱过的歌有三四百首,经典颇多,演唱会上将演唱什么歌曲,一直是歌迷们关心的问题。记者从组委会获悉,陈奕迅济南演唱会将是“经典翻唱+独家定制”相结合的形式,《浮夸》、《好久不见》、《明年今日》、《富士山下》、《十年》、《你的背包》等经典歌曲会在演唱会中一一呈现,同时陈奕迅还将翻唱很多歌坛前辈包括罗文、张国荣、梅艳芳等人的代表作,让爱他的歌迷们在演唱会上一次听个够。

为了方便广大歌迷购票,组委会在济南市城区内设立了多个连锁售票点,详情请咨询:0531-82967970, 82967971。

组委会地址:济南市历山路173-1号历山名郡(历下大润发南行150米路西)C座202。(本报记者)



国井·扳倒井杯·2012 齐鲁器乐大赛

主办:齐鲁晚报 山东省音乐家协会 山东电视综艺频道 特别协办:山东扳倒井股份有限公司

2012 齐鲁器乐大赛报名高潮迭起

此项大赛报名工作已至中期,各地选手踊跃报名参赛,短短二十几天的时间报名参赛高潮迭起。此次大赛报名呈现出以下几个鲜明的特点:第一、少年组选手无论是数量还是整体水平都明显高于往年。这些选手有的获得过省级甚至全国的大奖,有的是音乐考级的十级,个个充满自信,跃跃欲试。第二、儿童组报名仍然火爆,许多把学习乐器当成一种提升素质和课外爱好的小朋友纷纷报名一试身手;一些往年曾经获奖的小选手又卷土重来;第三、青年组报名“观点”多多。专业演员、专业艺术院校学生仍是本届大赛的主流选手。全省17市地及在省外学习、工作的山东籍选手都纷纷报名前来“打擂”。

参加齐鲁器乐大赛的几个理由

一、此次大赛在8月中旬暑假中间举办,对于平时学业紧张的青少年学生来说,参赛不仅是休息,也是进行社会实践并提升自己综合素质的最佳选择。二、对于专业演奏员和专业院校学生来说,平时较少机会独奏和展示,偶尔登台也大都只是伴奏为人作嫁,此项大赛就为他们提供了登台独奏展示才华实现梦想的机会。三、此项赛事采取自愿报名的方式,没有围墙和门槛,只要有演奏才艺就能参赛。四、此项赛事组织严谨,评奖公正权威,而且后续包装到位,社会影响广泛,赛后不仅颁发专业权威的证书,进行连续宣传报道,举办隆重的电视颁奖晚会,让获奖选手登台亮相;获奖选手还有机会参加本报艺术团,参加文艺演出及各类社会公益文化活动。

咨询电话:0531-85193052 15866606966

网上报名:登陆 www.qlwbyst.com 点击“在线报名”

中国高端芝麻香

中国国井 深得人心

山东扳倒井股份有限公司 公司电话:0533-6962270 客服电话:400-629-8678

